



СТАНОВИЩЕ

От проф. д-р Мая Гълъбова, дм

Катедра „Обща и клинична Патология, Съдебна медицина, Деонтология и Дерматовенерология“, Медицински факултет, Тракийски Университет, Стара Загора,

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „ДОЦЕНТ“ по научна специалност Обща Хирургия, професионално направление 7.1. Медицина, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт за нуждите на Медицински факултет, Тракийски университет, Стара Загора, обявен в държавен вестник бр.23/17.03.2017г

1. Данни по процедурата

Конкурсът за „Доцент“ по „Обща Хирургия“ за нуждите на Медицинския факултет на Тракийския университет, Стара Загора е обявен в ДВ, бр. 23 от 17.03.2017г. Единствен кандидат в конкурса е **д-р Нойко Стефанов Станилов**, дм, който е бил асистент в катедра „Хирургия, Неврохирургия, Урология и Анестезиология“ на същия факултет, повече от 10 години. Със заповед №1131/12.05.2017 г. на Ректора на Тракийски университет съм определена за член на научното жури за провеждането на конкурса.

Представеният комплект документи на хартиен и електронен носител, включва всички необходими документи и някои допълнителни такива, описани в правилника за приложение на закона за развитие на академичния състав в Тракийски Университет – Стара Загора, часта касаеща Медицински факултет. В заключение процедурата по разкриване и обявяване на конкурса е спазена и необходимата документация е надлежно приложена.

2. Биографични данни

Д-р Нойко Стефанов Станилов, дм е роден на 18.01.1980 г., в гр. София. Завършва средно образование в СОУ с изучаване на чужди езици „Максим Горки“, Стара Загора – 1997. През 1998 г. постъпва като редовен студент по медицина в МФ на Тракийски Университет – гр. Стара Загора и придобива образователна степен магистър по медицина през 2003г. с отличен успех. Октомври-Ноември 2003 провежда стажант-лекарски еквивалентен курс в клиниката по чернодробни трансплантации към King's College London Hospital. През 2005г. е зачислен като специализант по Обща Хирургия, а през 2006 е назначен за асистент по Хирургически болести, след спечелен конкурс, към катедра „Хирургия, Неврохирургия, Урология и Анестезиология“ на Медицински факултет, Тракийски университет, Стара Загора, където работи 10 години и осем месеца. От 2010г. има призната специалност по Обща хирургия.

Професионалното развитие на д-р Станилов е свързано предимно с катедрата по „Хирургия, Неврохирургия, Урология и Анестезиология“ и през април 2012 започва допълнителна работа като лекар на половин щат в The Harbour Hospital BMI, Poole, UK. От Януари 2015 до днес работи като онкопластичен хирург, след интензивно обучение под ръководството на изтъкнати специалисти в областта включващо редица практически и теоретични курсове. От Април 2016 и понастоящем е хирург в клиниката по онкопластична хирургия в University College London Hospital, където паралелно с участието си в лечебно диагностичния процес на работа във всяко звено провежда и практическото обучение на студенти по медицина от трети до пети курс, както и участва в държавния практически изпит, което е документирано с представени документи.

